

分類

木奉

來源民

日期 74.1.107

版面二版

奧運88 手好年青訓儲決協棒 球棒場幾打好

# 手好年青訓儲決協棒

會。

全國棒協理事長嚴孝章表示，希望長期儲訓，能培育出多位優秀的青棒選手，為成棒注入新血，以最佳陣容參加一九八八年奧運會。

全國棒協三級訓練委員會主任王忠義說，希望長期儲訓，能培育出多位優秀的青棒選手，為成棒注入新血，以最佳陣容參加一九八八年奧運會。

在明年的奧運會上，中國隊將有四十分潛力好的優秀青棒選手，組成奧運

中心，展開長期的訓練。

全國棒協競賽組長陳敬政昨天在棒協總監事會議中報告時指出，棒

協目前計畫以兩年的時間儲訓卅至四十位青棒選手，訓練計分三個階段，先是廣選段，先是廣選

輔訓，第二是精選嚴訓，第三是強化訓練。

在明年的漢城奧運會上，棒

協將選出至四十位潛力好的優秀青棒選手，組成奧運

中心，展開長期的訓練。

【本報訊】

手將會安排進入左營國光

中學就讀。

【本報訊】國際棒球邀請賽主辦大會表示，美國的大學棒球水準是世界一流的，遇阿密大學隊是今年全美大學冠軍隊，不論

小丑動作

罕見的戰況

第一、二場球賽，是在美利堅的皇家球場舉行，可

是在家鄉父老之前，皇

家隊卻輸了頭兩場，這對皇

家隊來說，情況很不利，輸頭兩場是小事，在七場世

界賽中，很多球隊都能在輸了頭兩場後反敗為勝，

是罕見的。

所以除非皇家隊能改變歷史，他們要贏世界賽，

不太樂觀。第一場球賽，紅雀隊贏了，是因為他們

派出了王牌投手杜德(John Tudor)，這位投手

使皇家隊選手打擊無法發揮，皇家隊的王牌打擊手

白萊特，祇打出一支微弱的安打，但他卻有一個在

# 密蘇里的秋夜

記雜賽大軍冠棒職國美



## 假動作·等巴士

一位電視評論員說：白萊特站在那兒的假動作就

好像他是在等巴士一樣。

第二場球賽，皇家隊可說是輸得很令他們傷心，

他們在第九局時還以二比〇領先，他們的投手Charles Leibrand表現優越，僅使對方在九局前打出兩次安打。可是在最後一局，一出局的情況下，紅雀隊卻幸運地靠一些不應成安打的安打，攻下四

分，打敗了皇家隊。這場球賽後，新聞人士與球迷紛紛指責皇家隊教練裏瑟，怨他讓投手投得太久。

## 塞伯赫根的威力

第三、四、五場球賽，是在聖路易的紅雀球場舉

行。第三場球賽皇家隊派出的是位從多明尼加共和國來的投手(Bret Saberhagen)。這位投手祇有二十歲，他在二十歲時就贏了一千場球賽，這種表現是美國聯盟自六十多年前貝魯斯後，僅有的第二位投手表現。皇家隊靠他以六比一贏了第三場球賽。

在球賽中，紅雀隊派出的是一位從多明尼加共和國來的投手，在美國職棒選手很多是從多國挖來的，他雖然也不差，但頭腦不夠冷靜，不能控制自己，所以表現不佳。在電視上看到他於秋夜下汗液直流，與那冷靜的皇家隊投手可說是一個明顯的對比。

## 金髮投手

第四場球賽紅雀隊又派上他們那贏了第一場球賽的王牌投手杜德(John Tudor)，又以三比〇贏了，這位投手金頭髮(有人說頭髮顏色淡的比黑髮的投手冷靜)，面無表情，非常鎮靜，他兩次三振

皇家隊的白萊特。投手的重要，在這場球賽中又明顯地表現出來。所以在四場比賽中，皇家隊是以三比一落後，如果他們再輸一場，就輸掉世界賽。

(四之三)

正式比賽項目，由於奧運會一定有棒球賽，所以國家隊仍需提早做準備。

嚴孝章表示，入選奧運會的選項有射箭、射擊、柔道、桌球、體操、舉重、游泳、田徑、拳擊、自由車、跆拳道、棒球及女子籃球等十三項，目前只剩下棒球一項還沒有組

全國體協已經選出優秀青棒選手，所以選出奧訓隊的成績，教育部與全國體育總會的配合工作早

已實施多年，這批青棒選手還可取得代表我國參加世

球邀請賽表現不理想，因

此美國棒球協會今年特地

派遣遇阿密大學隊前來參

加比賽，志在贏取這項比

去年美國南加州大學棒

球隊前來參加國際棒

隊的青棒選手，所以選出奧

訓練隊的青棒選手，如果

技術水準有明顯的進步，

嚴孝章表示，全國體

總會的選項有射箭、射

擊、柔道、桌球、體操、

舉重、游泳、田徑、拳擊、

自由車、跆拳道、棒球及

女子籃球等十三項，目前

只剩下棒球一項還沒有組

全國體協已經選出優秀青棒選手，所以選出奧訓隊的成績，教育部與全國體

總會的選項有射箭、射

擊、柔道、桌球、體操、